JIEBU3 YPOKA

Camu Tpyasich, BBl MHOIO€ caesaere 1Jasl ceost
U 1Jisi OJIM3KHX, a4 €CJIM IPHU TPY/Je ycrexa He
Oyaet, OyaeT Heyaada, He 0eqa — monpooyu

eI

JA.N.Menneaeen




IlpoBepnb ceds

1. Ilpeonoscume Kaaccugukauyuro ona
HeoOpPZ2aHu4ecKux 6euiecme

2. Kakue seuuecmea nazwviearomces oxcuoamu?

3. /laume onpeoenenue kuciomam

4. Kakue eeuiecmea Hazvlearomcsa ocHoeanuamu?
5. /laiime onpeodenenue conam

6. Kak M01cHO noKazams CB8A3b MEHCOY PAZHBIMU
Kaaccamu eeuiecme?



TpeTun nNULLHUNK

1. CuO HNO3 H2S04
2. MgO SO0Os3 HCl
3. KOH CuCl2 K2S
4. KOH NaOH NabBr



TpeTnuun nNULLHNN

1. CuO HNO3 H2504
2. MgO SO3 HCl
3. KOH CuCl2 K2S
4. KOH NaOH NabBr



O Kakux npeBpaleHnsAX
naoeT peyb?

B3nopHas CepHas Kuciiora Bcerma
mosoansia JIakMyc mo ajyrepru4eckoro
IIOKpacCHeHMs, IIPUYEM 10 TaAaKOU
CTeIleHV, YTO OH ObL'I BBIHYJ)K/I€H 3BaTh
Ha noMoiub Enkvm Hatp, KoTopeIn
HeMTpaIn30BaJl UX 00IIeHMe 10
rojiy4deHviss HopMmaabHOM Cosiu 1
Bonapbl, a 00eccusieHHBIN Jlakmyc
IIOCTEeIIeHHO He3aMeTHO yc4e3all.



NHpopmayusi K pa3MbIWIIEHUIO

SHaeme, Kakue
oocmoameavcmba

Ha 3emae dopoxe 6cakux 0aae?

mo, umoovl 0Oviau 6 HU3HU
PAOLIUKOM

Te, xomy HyxHvt 661 npocmo
ma’c...



Tema ypoka

I eHeTHUYeCKAsA CBA3bL MEKAY
KJaccaMi HEOPraHU4YeCKHUX
BeIlleCTB




3ada4qu ypokKa

1.Cgpopmupobams nonamue o ceHemuuecKou
c6a3u u 2enemuueckom psaoe

2. Paccmompems eenemuueckue pA0svl Memainob
U Hememaarob

3. Ocyuecmbaame yenouxu npebpaujetuil
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Bbi0epute hopMmynbl BewecTs, 00pa3oBaHHbIe

OOHUM 35IeMeHTOM, YCTaHOBUTE MeXxAay HUMu

CBfi3b B Buge ueno4vyku. Onpegennte K Kakum
Knaccam OHU OTHOCATCS

Ca, P. N20s5, CaO, HCl,
P205, Ca(OH)2,AlCI3,
CaCl2, H3PO4,Na2CQO3,
K3PO4



[eHeTU4YeCKUU paAa
MeTanna

Ca— CaO— Ca(OH)2 — CaC(Cl2

METa/IJI OCHOBHBIN OCHOBaHMeE
COJIb

OKCN/A

Agé
m‘ég



[eHeTU4YeCcKuUu paa

HemMeTarijia
P — P205 — H3P0O4 — K3PO4
HeMeTa/1JI KUCJIOTHBIN KNMNCJIOTa COJIb
OKCM11

Ag@
@@@@L"ég



[eHeTU4YeCcKnun psan mertanna

2Ca + O2=2Ca0O
CaO + H20 = Ca(OH):

Ca(OH)z2 + 2HC1 = CaCl>
+ 2H20



[eHeTU4YeCcKuu paa

HemMeTanna
4P +502 =2 P205

P205 + 3H20 = 2H3P O

H3PO1+ 3KOH = K3POz4
+ 3H20



[eHeTUYeCKMU paa MmeTanna
o0bLeaunHserT:

- OOVH M TOT 2K€ 3JICMCHT -
MeETaJlJl

- BeIlleCcTBa pa3HbIX KJIaCCOB,
oOpa3oBaHHBbIE ITUM
MeTa/1IJ7IOM

- B3aMMOIIpeBpallleHsI
BellleCcTB psaaa



[eHeTUYeCKUN psan HemeTanna
obbeaunHserT:

- OOVH M TOT 2K€ 3JICMCHT -
HEeMETaJlJl

- BeIlleCcTBa pa3HbIX KJIaCCOB,
oOpa3oBaHHBbIE ITUM
HeMeTaIJIOM

- B3aMMOIIpeBpallleHsI
BellleCcTB psaaa



[eHeTUYeCKUN paAg mean

Cu— CuO — CuSO1— Cu(OH)2
—CuCl2

2Cu + O2 =2CuO

CuO + H2504 = CuSO4 + H20

CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2| + Na2SO4
Cu(OH)2 +2 HCL = CuCl2+ 2 H20



J1 3Haro0

1. OcHOBHBIE
KJIacChI
HeOpraHM4IecKmx
BeIIleCcTB

2. eHeTHUYecKUM
PO MeTaIJIOB

3. 'eHeTHUecKMU
DSITI HEMEeTa/IJIOB

1. CocraBiisaTp
reHeTu4vecKme psAaabl
IIJ1s1 9JIEMEeHTOB -
MEeTa/1IJIOB "
HeMeTa1IJIOB

2. IIncarep
YpaBHEHWSI
peaknmi Ha OCHOBe
TreHeTUYIeCKOIo psiga



[lomallHee 3agaHue
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